OnHopa3sosblii Baitn Vozol
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DJIEMEHTHI:
U1 - 8 pin — KOHTpOJUIEp EMKOCTHOTO CEHCOpa JaBICHUs?
U2 - 455? XYD?? § pin — KOHTpoJUIEep JIOTUKH Baiina ?
U3 - R308a 5 pin - koHTposIep 3apsiaa?

CeHcop naBieHus, MOX0Ke, EeMKOCTHOTO THa. BkimtoueH B nienb RC aBroreneparopa. Yacrora
renepanuu mersiercs ot 12KHz no 16KHz, B 3aBucuMoCTH OT JaBiIeHUSI.

BriBoBI CEHCOpa OTBSA3aHbBI OT MOTEHIIUAIOB TUTAHMS.

DOMyHpOBaTh OTPHUIIATEIIHFHOE JIaBICHUE MOXHO 3aMBIKast BEIBOJIBI CEHCOPA.



OTtpuiarenbHOE AaBJIEHUE HA CEHCOPE MOKHO 3MYJIMPOBATH LIIPULIEM YEPE3 AIACTUUHBIN NEPEXOTHUK B

COCTaBe€ Baiimna.

[Tpu oTpuLIaTENIbHOM /1aBJIEHUU (Ha BOXE) HarpeBaTesb akTUBUPYETCS Ha BpeMs He Ooiiee 8 — 9 cexyHI.
Crenyromuii pa3 HarpeBarTeslb MOXKET aKTUBUPOBAThCA Mocie Nay3bl 4 — 5 CeKyH/l, He paHee.

OCIII/IJIJIOFpaMMI)I HaNpPsIZkEHUs Ha BBIXOA€ HarpesarTeJisi 1J1s pasHbIX COl'[pOTI/IBJ'IeHI/Iﬁ Harpy3kKku.
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NO TRIGGER!
. Harpyska. R<2Q.
Harpyska. R =2.5Q. f=120H
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be3 narpysku. f = 90Hz.



OCIII/IJIJIOI‘paMMLI H CHEKTPLI HAIIPAKCHUS HA BBIBOJI€ CCHCOpa J1aBJICHUS.
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| Ocmmtorpammam. f=12.5KHz; A=0.65V.
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Pressure=Negative; f=12.5KHz

Bxomnas eMkocTh 1myna ocipumiorpada cpeiBaet reaepanuio. OCuuIorpaMMBbl MOTYYECHBI C ISTUTEIEM
1:10 u BXonHbIM conpoTuBiieHHEM 10MQ.



